

Mietków, dn. 12.09.2022 r.

Gk/Zw.271.20.2022

Sprostowanie omyłki pisarskiej

W rozdziale XI Zapytania ofertowego, w zdaniu pierwszym wers 7 i 8 jest: „..., Nie otwierać przed dniem 16.09.2022 r.”, powinno być „..., Nie otwierać przed dniem 13.09.2022 r. ...”.

Sprostowana omyłka nie ma wpływu na termin składania ofert wskazany w rozdziale XI Zapytania ofertowego.

WÓJT
Adam Kozarowicz

